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平成２９年 第８回教育委員会（臨時会）会議録 

 

期日：平成２９年７月２日（日） 

開会：午前８時４５分 

閉会：午前８時５５分 

場所：松島総合センター「アロマ」視聴覚室 

 

１ 会議日程 
日程第 １ 会議録署名委員の指名について 

日程第 ２ 教育長職務代理者の選任について 

 

２ 出席委員 

高倉利孝（教育長）、山下勝一（委員）、古川佐奈江（委員）、田中久美子（委員） 

 

３ 欠席委員 

柗本修吾（委員） 

 

４ 議場に出席した者 

中文近（教育部長）、赤瀬耕作（学務課長）、中田清治（社会教育課長）、田﨑正明（教育審議員）、

中田光治（学務課長補佐）、原田和久（社会教育課長補佐） 

 

５ 議題及び議事の大要、議題となった動議及び動議を提出した者の氏名、質問又は討論をした

者の氏名及びその要旨、議決事項 

 以下のとおり 

 

開会 午前１０時００分 

○教育長（高倉利孝君） おはようございます。出席委員が定足数に達しておりますので、これ

より平成２９年第８回上天草市教育委員会臨時会を開会いたします。会議日程はお手元に配布

してあるとおりでございます。 

 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

○教育長（高倉利孝君） 日程第１。会議録署名委員の指名を行います。会議規則第１８条第２

項の規定により、本日の会議録署名に古川委員及び中田学務課長補佐を指名いたします。よろ

しくお願いいたします。 

 

日程第 ２ 教育長職務代理者の選任について 

○教育長（高倉利孝君） 次に日程第２。教育長職務代理者の選任について議題といたします。

新教育委員会制度においては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項で、

教育長に事故あるとき、または教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員がその職

務を行う旨が規定されています。このように、新制度においては、教育長職務代理者を教育長

が指名することとなっており、早速ですが、今回、教育長職務代理者として、山下勝一委員を

指名いたします。山下委員、いかがでしょうか。 

 

○委員（山下勝一君） 先日、教育委員会の中で新しい教育長制度についての中で、今後の事務
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の部分についての規定等がご審議をされまして、了承をされた所でございます。新制度では、

事務局のトップとして教育長に何かがあった時に職務代理者が代わりに就くということになり

ますが、実際的に事務全般を見ることにつきましては、非常勤である私ではなかなか難しいと

ころがあろうかと思っております。毎日の事務につきましては、事務局の事務を仕切すること

についての現実的な部分といたしましては、職務代理者として行う業務のうちに具体的な事務

は、従前と同様に事務局側の方で、ぜひお願いをしたいと思いますので、その点ご了承いただ

いたうえで、私の方としては職務代理者を受託したいと思いますので、よろしくお願いを申し

上げます。 

 

○教育長（高倉利孝君） 山下委員のお話のとおり、具体的な事務執行につきましては、上天草

市教育長の職務代理者にかかる事務の委任等に関する規則を運用し、そのように取り計らいた

いと思います。それでは、地方教育行政組織及び運営に関する法律第１３条２項に定める教育

長職務代理者として、山下委員を選任いたします。また、山下委員の申し出により、具体的な

事務執行の部分については、上天草市教育長の職務代理者にかかる事務の委任等に関する規則

に基づき委任することとします。 

 

○教育長（高倉利孝君） 以上で予定された日程は終わりましたが、その他、事務局からの追加

報告等はありませんか。委員から何か質疑はございませんか。以上で予定された案件は、全部

議了いたしました。それでは、これをもって、平成２９年 第８回教育委員会臨時会を閉会い

たします。大変お疲れ様でした。 

閉会 午前８時５５分 

 


